
HIRDETMÉNY
 

a GINOP PLUSZ-3.1.1-23 
A munkaerő-kínálat bővítése és fejlesztése elnevezésű munkaerőpiaci programból nyújtható, 

foglalkoztatást elősegítő szolgáltatás ideje alatti, álláskeresést ösztönző juttatásról

A  munkaerőpiaci  programból  nyújtható  bértámogatás  az  Európai  Szociális  Alap  Plusz
társfinanszírozásával,  a  Gazdaságfejlesztési  és  Innovációs  Operatív  Program Plusz  keretében,  a
GINOP  PLUSZ-3.1.1-23  A  munkaerő-kínálat  bővítése  és  fejlesztése  elnevezésű  munkaerőpiaci
program által finanszírozottan valósul meg. A program – melyre összesen 150,17 Mrd Ft forrás áll
rendelkezésre  –  induló  keretösszege  78,41  Mrd  Ft.  A  projektről  bővebb  tájékoztatás  a  Nemzeti
Foglalkoztatási  Szolgálat  https://nfsz.munka.hu/ oldalán,  valamint  a  https://www.munka.hu/ oldal  A
munkaerő-kínálat bővítése és fejlesztése (GINOP Plusz-3.1.1-23) oldalán érhető el.

I. A foglalkoztatást elősegítő szolgáltatás ideje alatti, álláskeresést ösztönző juttatás
célja, szabályai

Az állami  foglalkoztatási  szerv hatáskörében eljáró fővárosi  vagy vármegyei  kormányhivatal  járási
(fővárosi kerületi) hivatala (a továbbiakban: járási hivatal), a 30-64 év közötti – azaz betöltött 30. év
és még nem betöltött 65. év közötti – a munkaerőpiaci programban résztvevő, a juttatás iránt
kérelmet benyújtó szolgáltatást kérő* kérelmére,  a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról  és
támogatásokról szóló 100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 100/2021. (II. 27.) Korm.
rendelet) 13. §-ában foglaltak alapján, álláskeresést ösztönző juttatásként pénzbeli juttatást nyújthat
az állami foglalkoztatási szerv által a szolgáltatást kérő részére felajánlott, foglalkoztatást elősegítő
szolgáltatás vagy szolgáltatások igénybevételének elősegítésére, a szolgáltatás(ok) időtartamára,
a jelen Hirdetményben meghatározottak szerint.  (A jogszabályi  alapot  jelentő főbb dokumentumok
felsorolása a Hirdetmény végén található.)

* Szolgáltatást kérőnek (a továbbiakban: szolgáltatást kérő) a következő személy tekintendő a
szolgáltatás  ideje  alatti,  álláskeresést  ösztönző  juttatás (a  továbbiakban:  juttatás)
szempontjából: 
a foglalkoztatás elősegítéséről  és a munkanélküliek ellátásáról  szóló 1991. évi  IV.  törvény
(Ftt.) 58. § (5) bekezdés d) - e) pontjaiban meghatározott álláskereső, valamint a 100/2021. (II.
27.)  Korm. rendelet  3 § (1)  bekezdése szerinti  szolgáltatást  kérőként nyilvántartásba vett,
foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban nem álló személy.

1. A juttatás igénybevételének feltételei
A juttatás a szolgáltatást kérőnek akkor nyújtható, ha

 a kérelemben megjelölt  szolgáltatás(ok)  igénybevételének időtartama harminc napon belül
legalább az öt napot eléri,

(A szolgáltatást  kérő részére juttatás egy naptári  évben legfeljebb kilencven napra
állapítható meg. A kilencven napba a korábban lezajlott szolgáltatások napjaiból csak
azok számítódnak be, amelyekre a szolgáltatást kérőnek juttatás került kifizetésre.)

 a szolgáltatás(oka)t  az állami foglalkoztatási szerv – vagy az állami foglalkoztatási szerv az
Országos  Foglalkoztatási  Közhasznú  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaságon  (OFA)
keresztül – nyújtja,

 a szolgáltatást kérő álláskeresési ellátásban nem részesül, vagy keresőtevékenységet nem
folytat.

Nem nyújtható képzéshez kapcsolódó álláskeresést ösztönző juttatás annak:
– aki  egyidejűleg  a  Nemzeti  Foglalkoztatási  Alap  decentralizált  keretéből  támogatásban

részesül,
– akinek az állami foglalkoztatási szerv által végleges határozattal visszakövetelt támogatással

összefüggő fizetési kötelezettsége áll fenn,
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– aki egyidejűleg más, hasonló célú, Európai Szociális Alap vagy Európai Szociális Alap Plusz
által finanszírozott projektbe bevont programrésztvevő, vagy az országos megvalósítású jelen
munkaerőpiaci  program  egy  másik  kormányhivatal  által  bonyolított  részprojektjében  vesz
részt,

– akivel  összefüggésben  a  kormányhivatal  által  korábban  indított  bármely  projektet,  illetve
projektszakaszt/programlépcsőt  érintően  a  nyomon követés  időszaka  nem zárult  le.  (Ettől
abban az esetben lehet eltérni, ha az egymást követő munkaerőpiaci programok egymásra
épülő segítséget biztosítanak az egyénnek.)

– aki a klímasemleges gazdaságra való átállás miatt  állását elvesztő vagy azzal fenyegetett
személyként az Igazságos Átmenet Alap keretében (Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Baranya
vármegyében) támogatásban részesül, vagy akinek azon támogatás utáni (a támogatás utolsó
napját követő naptól induló 180. napig tartó) nyomon követése még nem zárult le.

aki esetében még nem telt el egy év a korábbi mobilitási (akár lakhatási, akár utazási) támogatásának
időtartama lejártát követően.

2. A juttatás mértéke, időtartama
A  juttatás  napi  összege  megegyezik  a  megállapítás  napján  hatályos  napi  kötelező  legkisebb
munkabér 70%-ával.
A juttatás a szolgáltatás vagy szolgáltatások igénybevételének időtartamára nyújtható (ha teljesül az a
feltétel, hogy azok igénybevételének időtartama harminc napon belül legalább az öt napot eléri). 

3. Juttatás iránti kérelem benyújtásának helye, módja, elbírálásának menete
Kérelem 2024. június 3. napjától nyújtható be.
A támogatási kérelmet (a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat https://nfsz.munka.hu/ oldalán, valamint a
https://www.munka.hu/ oldal  A  munkaerő-kínálat  bővítése  és  fejlesztése  (GINOP  Plusz-3.1.1-23)
oldalán közzétett  kérelmi  iratminta  alapján)  a  szolgáltatást  kérő  az  őt  szolgáltatást  kérőként  –  a
szolgáltatást kérő lakóhelye vagy tartózkodási helye alapján – nyilvántartó járási hivatalnál nyújthatja
be.

A juttatás iránti kérelem benyújtására a kérelemben megjelölt szolgáltatások megkezdése előtt van
lehetőség. (További, újabb szolgáltatás(ok) igénybevételéhez igényelt juttatás esetén a szolgáltatást
kérőnek annak kapcsán újabb kérelmet kell benyújtania.)

Az  eljárás  során  –  a  cselekvőképtelen  vagy  a  munkaviszonnyal  összefüggő  ügycsoportban,
cselekvőképességében  részlegesen  korlátozott  személyt  kivéve  –  a  törvényes  képviselő  eljárása
kizárt, a szolgáltatást kérőnek személyesen kell eljárnia.

A juttatás közigazgatási hatósági eljárás keretében nyújtható, a juttatással összefüggő tennivalók és
eljárások tekintetében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szabályai
szerint  kell  eljárni.  A  juttatás  jogszabályban,  illetve  munkaerőpiaci  programban  meghatározott
feltételeinek fennállása esetén a kérelmezőnek a járási hivatal határozatot állít ki, melyben részletesen
rögzítésre kerülnek a juttatással kapcsolatos jogok és kötelezettségek. A juttatásra vonatkozó bármely
jogszabályi feltétel hiányában vagy kizáró körülmény esetén a járási hivatal a kérelem elutasításáról
határozattal rendelkezik.

4. A juttatás folyósítása:
A juttatás a szolgáltatást kérő részére utólag, a tárgyhónapba eső szolgáltatás(ok) igénybevételének
szolgáltató általi teljesítésigazolását követően, legkésőbb tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig kerül
kifizetésre.
A kifizetés  lakossági  folyószámlára utalással,  vagy –  a  támogatott  kérelme alapján –  postai  úton
történik.

Figyelemmel arra, hogy a szolgáltatást  kérő abban az esetben jogosult  az álláskeresést ösztönző
juttatásra, ha a szolgáltatás(ok)ban való részvételének időtartama 30 napon belül legalább az 5 napot
eléri,  ezért  amennyiben a szolgáltatást kérő a szolgáltatást nyújtó visszaigazolása(i) alapján nem
vagy nem egészében teljesítette a  szolgáltatás(ok)ban való  részvételi  kötelezettségét  és emiatt  a
szolgáltatás(ok)ban  való  részvétel  időtartama nem éri  el  a  juttatás  feltételéül  szabott  időtartamot,
akkor a járási hivatal a tárgyhavi juttatás kifizetésének megtagadásáról dönt, továbbá, ha történt már
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rész-kifizetés a juttatásból,  akkor azt  visszaköveteli.  Amennyiben a részbeni nem teljesítés mellett
még eléri  a  szolgáltatás(ok)on  való  részvétel  időtartama  a  juttatás  feltételéül  szabott  időtartamot
(harminc napon belül legalább az 5 napot), akkor csak a nem teljesített szolgáltatási nap(ok)ra nem jár
a juttatás.

Vissza kell követelni a jogosulatlanul kifizetett juttatást abban az esetben, 
a) ha a szolgáltatást kérő – a kérelme alapján hozott – határozatban foglalt feltételekre vonatkozóan

kötelezettségeit megszegte és jogosulatlanul vette fel a juttatást;
b) ha  hitelt  érdemlően  bebizonyosodik,  hogy  a  kérelem  benyújtásakor  a  kedvezményezett  a

támogatási  döntést  érdemben  befolyásoló  valótlan,  hamis  adatot  szolgáltatott  vagy  ilyen
nyilatkozatot tett;

c) ha  a  juttatás  –  jogszabályban  vagy  a  munkaerőpiaci  programban  meghatározott  feltételek
hiányában – nem lett volna megállapítható;

d) egyéb okból jogalap nélküli kifizetés történt, és a juttatás felvétele teljes egészében jogalap nélküli
volt.

A kedvezményezett mentesül a visszafizetési kötelezettség alól, ha bizonyítást nyer, hogy a részvételi
kötelezettségének neki fel nem róható okból nem tett eleget.

5. Ügyintézés
Az ügyintézés történhet elektronikusan vagy papíralapon.

 Elektronikus ügyintézés
Elektronikus ügyintézésre nem kötelezett a kérelmező. Az elektronikus ügyintézést önként vállaló
kérelmező az elektronikus ügyintézés folyamán a dokumentumokat az  általános célú kérelem
űrlap (e-Papír) szolgáltatás igénybevételével,  elektronikusan hitelesítve (elektronikus aláírással
és időbélyegzővel ellátva) küldje a járási hivatalnak.

Ügyfélkapu  azonosítást  követően,  az  e-Papír  szolgáltatásba  belépve  a  dokumentumok
beküldéséhez az alábbi adatokat kell megadni:

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek
Ügytípus: Foglalkoztatási  támogatások,  közfoglalkoztatás  és  egyéb  állami  foglalkoztatási

feladatok
Címzett: munkaerőpiaci  programban  meghatározott  illetékes  fővárosi  kerületi/járási  hivatal

foglalkoztatási osztálya
Levél  tárgya (beírandó):  a  GINOP Plusz-3.1.1-23 A munkaerő-kínálat  bővítése és fejlesztése
elnevezésű munkaerőpiaci programban szolgáltatás ideje alatti ÁÖJ 

Az elektronikus ügyintézés részletes szabályait  a „Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a
Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére” című dokumentum tartalmazza. 

 Nem  elektronikus  ügyintézés során  a  kérelmező  a  dokumentumokat  személyesen,  illetve
postai úton is benyújthatja a járási hivatalhoz.

6. Adatkezelés
Az  állami  foglalkoztatási  szerv  adatkezelési  tájékoztatói  a  járási  hivatalnál  elérhetők,  illetve  a
https://nfsz.munka.hu/ oldalon közzétettek: 

 Adatvédelmi tájékoztató az állami foglalkoztatási szerv eljárásai során történő adatkezelésről
(https://nfsz.munka.hu/nfsz/document/3/5/0/0/doc_url/Adatvedelmi_tajekoztato_2024_januar_
vegl.docx)

 Adatkezelési tájékoztató az ESZA/ESZA+ által finanszírozott programok résztvevői számára
az  állami  foglalkoztatási  szerv  adatkezeléséről
(https://nfsz.munka.hu/nfsz/document/3/4/9/9/doc_url/Adatkezelesi_Tajekoztato_ESZA_es_E
SZAPlusz_2024.docx)
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7. Alapjogok, horizontális szempontok
A  tájékoztató  az  Európai  Unió  Alapjogi  Chartájáról  (melyben  foglalt  alapjogok  többek  között:  a
személyes adatok védelme; a foglalkoztatás megválasztásának szabadsága és a munkavállaláshoz
való jog; tisztességes és igazságos munkafeltételek) az alábbi oldalon elérhető: 

   https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=celex%3A12016P%2FTXT
Amennyiben  a  szolgáltatást  kérő  a  programban  való  részvétele  során  a  fenti  alapjogok  kapcsán
diszkriminációt tapasztal, panaszával – a támogatást nyújtó járási hivatalon, valamint a kormányhivatal
által  kijelölt  Alapjogi  Charta felelősön túl – az Egyenlő Bánásmódért  Felelős Főigazgatósághoz is
fordulhat.

Az uniós jogszabályokban meghatározott  társadalmi  és környezetvédelmi  szempontokról  (alapvető
jogok  tiszteletben  tartása;  nők  és  férfiak  egyenlőségének érvényesítése;  nemen,  faji  vagy  etnikai
hovatartozáson,  valláson  vagy  meggyőződésen,  fogyatékosságon,  életkoron  vagy  szexuális
irányultságon  alapuló  hátrányos  megkülönböztetés  megelőzése  és  a  fogyatékos  személyek
hozzáférésének segítése; fenntartható fejlődés elősegítése) szóló útmutatás a GINOP Plusz Útmutató
a  horizontális  tevékenységekről  a  GINOP  Plusz  keretében  támogatásban  részesült
kedvezményezettek részére című dokumentumban olvasható.

II. A juttatást igénylő szolgáltatást kérő nyilatkozatai

1. Nyilatkozom, hogy a juttatatásról rendelkező jogszabályt (100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet 13. §)
és a munkaerőpiaci program keretében közzétett jelen Hirdetményt megismertem, a feltételeknek
megfelelek, a juttatatás megítélésével járó kötelezettségeket vállalom.

2. Tudomásul  veszem,  hogy  amennyiben  a  100/2021.  (II.  27.)  Korm.  rendelet  jogszabályi
feltételeinek vagy a  munkaerőpiaci  program Hirdetményében foglaltaknak nem felelek meg,  a
juttatás nem állapítható meg.

3. Kijelentem, hogy a kérelemben és mellékleteiben szereplő adatok, információk és dokumentumok
teljes körűek, hitelesek és a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszem, hogy valótlan adatok
közlésével a támogatásból kizárom magam.

4. Tudomásul veszem, hogy juttatásban akkor részesülhetek, ha az állami foglalkoztatási szerv által
végleges határozattal visszakövetelt, támogatással összefüggő fizetési kötelezettség nem áll fenn
velem szemben.

5. Tudomásul  veszem, hogy juttatás nem állapítható  meg részemre,  ha álláskeresési  ellátásban
részesülök vagy keresőtevékenységet folytatok, valamint, hogy a juttatásra nem vagyok jogosult a
szolgáltatás(ok) azon igénybevételi napjain, amelyeken álláskeresői ellátásban részesülök vagy
keresőtevékenységet folytatok.

6. Vállalom,  hogy  a  járási  hivatalnak  írásban  bejelentem  a  személyes  adataimban  és
körülményeimben történt változást a változást követő napon; az öregségi nyugdíjra, megváltozott
munkaképességű  személyek  ellátásaira  való  jogosultságomat  az  arról  rendelkező  határozat
kézhezvételét  követő  napon;  oktatási  intézmény  nappali  tagozatán  tanulmányok  folytatását
legkésőbb annak megkezdését megelőző napon; a kereső tevékenységet és az abból származó
jövedelmet legkésőbb a munkakezdést megelőző napon. Nyilatkozom, hogy az előzőeken túli, a
juttatást megalapozó egyéb körülmények, vagy a juttatást megállapító határozatban foglalt egyéb
adatok  megváltozásáról  a  járási  hivatalt  haladéktalanul,  de legfeljebb a tudomásomra jutástól
számított nyolc napon belül írásban tájékoztatom.

7. Tudomásul veszem, hogy ha a jogszabályban foglaltakat, a kérelmem szerint a munkaerőpiaci
programban vállaltakat vagy a juttatást megállapító határozatban foglaltakat megszegem, a járási
hivatal megtagadhatja a juttatás kifizetését, illetve a már kifizetett juttatást visszakövetelheti és
ekkor a felvett támogatást köteles vagyok visszafizetni.

8. Tudomásul  veszem,  hogy a  juttatást  akkor  is  köteles  vagyok visszafizetni,  ha  az  részemre -
jogszabályban vagy a munkaerőpiaci programban meghatározott feltételek hiányában - nem lett
volna megállapítható.
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9. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a juttatatást a járási hivatal érdekkörében felmerült okból
jogalap nélkül vettem fel, akkor azt a felróhatóság, illetve kötelezettségszegés vizsgálata nélkül,
az  erre  irányuló  felszólítást  követően  –  az  abban  megjelölt  határidőben  –  köteles  vagyok  a
Nemzeti Foglalkoztatási Alap számlájára visszafizetni.

10. Tudomásul veszem, hogy ha a juttatatást vissza kell követelni, a juttatást a kötelezettségszegés
napjától a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatala napjáig számított ügyleti kamattal
növelt  összegben  kell  visszafizetni.  Amennyiben  a  visszafizetési  kötelezettségemnek  a
visszakövetelő  határozatban  megállapított  határidőig  nem  teszek  eleget,  e  határidő
elmulasztásának napjától az állami foglalkoztatási szerv a teljesítés napjáig késedelmi kamatot is
felszámít,  kivéve  a  késedelem  azon  időszakát,  amikortól  a  végrehajtásra  az  állami  adó-  és
vámhatóság megkeresése megtörtént.  Tudomásul  veszem, hogy az ügyleti  kamat,  valamint  a
késedelmi  kamat  mértékére  a  jogosulatlanul  igénybe  vett  költségvetési  támogatások  esetén
fizetendő  ügyleti  kamatra  és  késedelmi  kamatra  vonatkozó  szabályokat  kell  alkalmazni  (az
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 98.
§ (1)-(3) bekezdés).

11. Tudomásul veszem, hogy – a visszafizetés önkéntes teljesítés hiányában – az állami adó- és
vámhatóság végrehajtás foganatosítása érdekében történő megkeresését követően a követelés
összege után a kötelezett az állami adó- és vámhatóság végrehajtás foganatosítása érdekében
történő megkeresését követően – az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról
szóló 2017. évi CLIII. törvény (Avt.) 119. § (3)-(7) bekezdés szerinti – késedelmi pótlékot is köteles
megfizetni. A késedelmesen megfizetett ügyleti kamat után nem számítható fel késedelmi kamat
vagy késedelmi pótlék.

12. Elfogadom, hogy a kérelmezett juttatás odaítélése esetén az Állami Számvevőszék, a Kormány
által  kijelölt  belső  ellenőrzési  szerv,  a  kormányhivatal,  a  foglalkozás-felügyeleti  hatóság,  a
fejezetek  ellenőrzési  szervezetei,  a  Magyar  Államkincstár,  az  Európai  Számvevőszék  és  az
Európai Bizottság illetékes szervezetei, az irányító hatóság, a kifizető, az igazoló és az ellenőrzési
hatóság a költségvetési  pénzeszközök felhasználására vonatkozóan ellenőrzési  jogosultsággal
bír.  Az  ellenőrzés  kiterjedhet  a  juttatás  jogszerűségére,  a  kérelmező  kérelemben  tett
nyilatkozatainak  valóságtartalmára,  a  juttatás  felhasználásának jogszerűségére.  Az  ellenőrzést
köteles  vagyok  eltűrni.  Esetleges  vizsgálat  esetén  vállalom,  hogy  a  fenti  ellenőrző  szervezet
részére  a  kért  felvilágosítást  megadom,  illetve  a  határozatban  és  a  Hirdetményben  foglaltak
teljesítésével  kapcsolatos  iratokat  bemutatom. Tudomásul  veszem,  hogy  az  ellenőrzés  a
támogatás folyósítás kezdőnapjától a folyósítás befejezését követő öt éven belül történhet, s hogy
támogatással  kapcsolatos  okiratokat  és  dokumentumokat  a  támogatási  döntés  meghozatala
napjától számított tíz évig meg kell őriznem.

13. Nyilatkozom,  hogy  az  alábbi  dokumentumoknak  a  támogatási  kérelem  beadásának  napján
hatályos,  az  állami  foglalkoztatási  szerv  https://nfsz.munka.hu/ oldalán,  valamint  a
https://www.munka.hu/ oldal A munkaerő-kínálat bővítése és fejlesztése (GINOP Plusz-3.1.1-23)
oldalán, illetve a Hirdetményben megadott hivatkozás alatt közzétett tartalmát megismertem:
 Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére

 Adatvédelmi tájékoztató az állami foglalkoztatási szerv eljárásai során történő adatkezelésről

 Adatkezelési tájékoztató az ESZA/ESZA+ által finanszírozott programok résztvevői számára
az állami foglalkoztatási szerv adatkezeléséről.

 Európai Unió Alapjogi Chartája

 A járási hivatalok döntéshozóinak és döntés-előkészítőinek listája.

14. Nyilatkozom, hogy a juttatás iránti kérelmemhez az alábbi mellékleteket csatolom:
− (Csak abban az esetben szükséges csatolni, ha SZJA adóalap-kedvezmény érvényesítésével

kapcsolatos szándék áll  fenn:)  személyi  jövedelem adóalap-kedvezmény érvényesítéséhez

szükséges  dokumentum(ok),  amely(ek)  a  NAV  honlapjáról  tölthető(k)  le
(  https://nav.gov.hu/print/ado/szja/Adoeloleg_nyilatkozat  ).  
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(Az  SZJA adóalap-kedvezményre  való  jogosultsági  feltételekről  a  NAV  https://nav.gov.hu/

honlapján  évente  frissülő  73.  információs  füzet  (SZJA  adóalap  kedvezmények) nyújt
bővebb tájékoztatást.)

− (Csak abban az esetben szükséges csatolni, amennyiben a https://nfsz.munka.hu/ oldalon, a
juttatásról  szóló  tájékoztató  oldalon  közzétett  listában  szereplő  döntéshozókkal  és  döntés
előkészítőkkel szemben fennáll az összeférhetetlenség) Nyilatkozat az államháztartásról szóló
2011.  évi  CXCV.  törvény  (továbbiakban:  Áht.)  48/B.  §  (1)  bekezdése  szerint  az
összeférhetetlenség fennállásáról.

15. Tudomásul  veszem,  hogy  a  juttatás  nyújtása  során a  jogszabályi  alapot  jelentő  főbb
dokumentumok  az  alábbiak  (a  hazai  jogszabályok  elérhetők  a  Nemzeti  Jogszabálytárban:
https://njt.hu):
Törvények:

− 1991. évi IV. törvény   a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról  (röviden:
Flt.)

− 2011. évi CXCV. törvény   az államháztartásról (Áht.)
− 2012. évi I. törvény   a munka törvénykönyvéről (Mt.) 
− 2013. évi V. törvény   a Polgári Törvénykönyvről (Ptk.)
− 2015.  évi  CCXXII.  törvény   az elektronikus ügyintézés és a  bizalmi  szolgáltatások általános

szabályairól (Eüsztv.)
− 2016. évi CL. törvény   az általános közigazgatási rendtartásról (Ákr.) 
− 2019.  évi  CXXII.  törvény   a  társadalombiztosítás  ellátásaira  jogosultakról,  valamint  ezen

ellátások fedezetéről 
− 2020.  évi  CXXXV.  törvény   a  foglalkoztatást  elősegítő  szolgáltatásokról  és  támogatásokról,

valamint a foglalkoztatás felügyeletéről (Fftv.)
Kormányrendeletek:
− 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet   az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról (röviden:

Ávr.) 
− 320/2014.  (XII.13.)  Korm.  rendelet     az  állami  foglalkoztatási  szerv,  a  munkavédelmi  és

munkaügyi hatóság kijelöléséről, valamint e szervek hatósági és más feladatainak ellátásáról 
− 67/2015.  (III.  30.)  Korm.  rendelet   az  állami  foglalkoztatási  szervként  eljáró  járási  (fővárosi

kerületi) hivatalok általánostól eltérő illetékességi területéről 
− 100/2021.  (II.  27.)  Korm.  rendelet   a  foglalkoztatást  elősegítő  szolgáltatásokról  és

támogatásokról 
− 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet   a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a

járási (fővárosi kerületi) hivatalokról
Európai uniós jogi szabályozások, ajánlások:
− 2021. április 9-i  2021/C 121/01 bizottsági közlemény: Iránymutatás az összeférhetetlenségek

költségvetési rendelet szerinti elkerüléséről és kezeléséről

− Az  Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1057 rendelete (2021. június 24.) az Európai
Szociális  Alap  Plusz  (ESZA+)  létrehozásáról  és  az  1296/2013/EU  rendelet  hatályon  kívül
helyezéséről

− Az  Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1060 rendelete (2021. június 24.) az Európai
Regionális  Fejlesztési  Alapra,  az  Európai  Szociális  Alap  Pluszra,  a  Kohéziós  Alapra,  az
Igazságos  Átmenet  Alapra  és  az  Európai  Tengerügyi,  Halászati  és  Akvakultúra-alapra
vonatkozó  közös  rendelkezések,  valamint  az  előbbiekre  és  a  Menekültügyi,  Migrációs  és
Integrációs Alapra, a Belső Biztonsági Alapra és a határigazgatás és a vízumpolitika pénzügyi
támogatására szolgáló eszközre vonatkozó pénzügyi szabályok megállapításáról
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